

## Урок мужества: «Роль женщины в годы Великой Отечественной войны».

Сегодня, 15 февраля 2018 года, в рамках Месячника Военно-патриотической работы, прошли уроки мужества для всех учащихся школы по теме «Роль женщины в годы Великой Отечественной войны».

Старшеклассницы: Уколова Диана, Дурнева Надежда, Леонова Дарья, Богданова Дарья и Щербакова Илона подготовили интересный материал о женщинах, которые наравне с мужчинами сражались в самые страшные годы Великой Отечественной войны.



Прозвучали такие яркие имена героев Великой Отечественной как Зоя Космодемьянская, Ирина Петрова, Евдокия Бершанская.

Эти хрупкие девушки в годы Великой Отечественной войны управляли самолетами, выносили под снарядами раненых и ходили в разведку. Было страшно, но они смогли выстоять.

Ученица 11 «А» класса Мицкевич Екатерина в рамках урока мужества проникновенно и искренне прочитала стихотворение Р. Рождественского «Зенитчицы».

А узнать, как страшно было находиться среди взрывов снарядов и гранат, грохота военных машин и пронесшихся мимо пуль, ребятам удалось из уст очевидца тех тревожных событий ветерана Великой Отечественной войны Зои Дилевич, которая рассказала о том, как, рискуя своей жизнью, спасали наши санитарки раненных от смерти.

И завершил наш урок мужества просмотр фрагментов из кинофильмов «А зори здесь тихие...» и «В небе ночные ведьмы».